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1. Sise determine x e R astfel incat x> +5 = x+1. (5 pet.)
a) x=-2;b) x=4;¢c) x=0;d) x=2;¢) x=3;f) x=-1.
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2. Valoarea determinantului |3 1 2| este: (5 pct.)
2 3 1

a)13;b) 18;¢) 0;d) 11;e) 1; ) 14.

3. Fiefunctia f:R—>R, f(x)=xe". Si se calculeze f"(1). (5 pet.)
a) 1;b) 3e;c) €’;d) 3+e;e) 1+e; ) 2e.

4. Sase calculeze C{ +C? +C;. (5 pet.)
a) 6;b) 8;c) 18;d) 16; €) 24; 1) 20.

5. Sase rezolve ecuatia 27 =16. (5 pet.)

a) x=1;b) x=-3;¢) x=5;d) x=—4;¢) x=11;) x=-1.

3+4i
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6. Sai se calculeze modulul numarului complex z =
a)3;b)4;¢)6;d) -lj-;e) 8;0) 11.

7. Produsul solufiilor reale ale ecuatiei |x+1|=2 este: (5 pet.)
a)12;b) 0;¢c) -3;d) 1;e) 4; 1) 5.
8. Sdseafle meR astfel incdt x=1 si fie solutie a ecuatiei 3x+m—2=0. (5 pet.)

a)m=0;b) m=7;c) m=-1;d)y m=4;e) m=1;f) m=-5.

9. Si se rezolve inecuatia x> —3x+2<0. (5 pet.)
a) xe[0,1];b) xeD;¢) xe[L,2];d) x25; ) xe[-4,1]; D) xe[2,5].
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10. Daci x, si x, sunt soluiile ecuatiei 2x* —~3x+1=0, atunci x, +x, este: (5 pet.)
1 1 2 3
a)——;b)1;¢c) —;d) ——;e) —; ) 0.
) -53b)1i0) 55d) —35€) 53 1)

11. Fie (a, )” o progresie aritmetica astfel incat a, +a; =6 si a, —a, =4. Si se calculeze a,. (5 pct.)
a)15;b) 7;¢) 10;d) 11;e) -5;1) 9.

12. Si se rezolve inecuatia 2x—3 <4x. (5 pct.)

a) xe(0,0);b) xe@;c) xe(-1,2);d) xe[—%,m);e} xe(g-,-i-oo); f) xe(0,1).

13.Fie f:R—>R, f(x):arccosll%;-;+msin1i;.

Si se calculeze S =f(—J§)+f(—ln2)+f(1]+f(ln 3). (5 pet.)

Or 8 137 T 117 137
—;b) —;¢c) —;d) —;€) —; ) —.
a) 2 ) 3 c) p ) s e) 2 f) 1

14. Fie polinomul f = X* —5X? +4X sifie T suma pitratelor radacinilor sale. Atunci: (5 pet.)
a) T=15;b) T=17;¢) T=14;d) T=0;¢) T=-11;f) T=11.

15. Sa se calculeze E =1g’5+1g’ 20+1g8-1g0,25. (5 pct.)

B E=5b) E=730) E=13:d) E=2;¢) E=(if) E=5.

16. Sa se calculeze / =lim - dx. (5 pet.)

rm o x(x2 +l)

a)l=1;b)/=1+In2;c) !=%;d) I=3In2;¢) I=-l£-;f) z=1nJi.

1
17.Fie A= (0 : J; sa se calculeze determinantul matricei 4. (5 pet.)
a)1;b)0;c)3;d) 2;¢) 4;1) -1.

18. Fie S multimea solutiilor reale si strict pozitive ale ecuatiei J|c+l = Ie‘zdt . Atunci: (5 pet.)
X 9

a) ScN;b) S=F;c) Sc(2,3);d) SN(0,1)=D;e) SN(1,2)%B; ) SN(2,0)=S.
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